

卷子发下来,答案就能在脑中?

“赢在右脑”培训班被指涉嫌欺诈,警方已介入调查

3天的初级班要价49888元,4天的中级班则需要59888元,总共10.9万多元的天价学费竟能训练孩子获得不用眼睛就能“听书”、“闻牌”的超能力,这是真的吗?近日,刘先生(化名)向本报反映,一家名为“赢在右脑”的培训班声称“卷子发下来,答案就会自然而然出现在孩子脑中”“看到陌生的英文单词,就自然会看见中文解释”,神乎其神的宣传令许多家长不惜将高三学生送来“突击”。然而,参加完培训后,他却发现女儿并没有特异功能,反而学会了撒谎作弊。

几十名孩子训练超感

刘先生说,这个奇特的培训班开在青浦区华新镇的迪利特宾馆一会议厅内。他看到几十名孩子不停将手中的书快速翻动着,不时将书凑到耳边,不久便宣称自己能靠耳朵看到图像,靠鼻子闻出扑克牌的花色数字。一位名叫雷雅茹的40多岁的女教师是培训班的主要

负责人。雷雅茹向家长声称,“听书”“闻牌”都是依靠脑电波超感。“超感”是有深厚理论基础的,并已经得到日韩专家的证明。她解释,一切物体都有波,只要右脑意识和物体发出的波产生共鸣就能图像化,不用眼睛也可以阅读。她甚至说自己已经在申请专利,至于有些孩子无法获得“超感”,那是因为“个人能力有异”。“赢在右脑”培训班至少办了五期。

报名靠的是口口相传

令刘先生感到蹊跷的是,他发现女儿只是通过眼角偷瞄作弊才能“闻”出扑克牌,布条扎紧便说不了了。还有家长发现只要把牌面朝下放在孩子眼前,超能力就消失了;若把图书换成陌生的书本,孩子就“听”不出来了。更令他们忧虑的是,孩子开始变得不诚实,一旦揭穿作弊,他们便撒谎甚至哭闹。但也有些家长至今仍相信

“超感”一说,他们认为雷雅茹的方法确实提高了孩子的智力。是什么让家长深信不疑?刘先生说,他的妻子是在北京参加某商学院课程时从同学口中得知这个培训班的,并受邀参加上一期班的结业仪式。仪式上,雷雅茹让自己的孩子上台表演“绝技”,甚至可以蒙眼“闻出”家长递上来的名片,令他们大呼神奇。而“赢在右脑”所有的学员都是依靠各种商学院课程同学之间的口口相传,才慕名而来的。

刘先生说,这些孩子的家长绝大部分是企业家,10万元在他们眼中只是“毛毛雨”。

培训班未在工商注册

家长称,培训费用均是通过银行转账的形式转入“上海新雨教育培训中心”的账户,从头到尾没有拿到过任何发票。记者在市工商局网站上没有查到任何关于“上海新雨教育培训中心”的信息,而在民政局网站上查到了以“社会团体”

为名义的登记,但这种形式的登记仅限于公益类培训机构,并不能从事盈利性经营。记者尝试致电“上海新雨教育培训中心”,但电话始终无人接听。

记者今天上午联系迪利特宾馆,工作人员称“赢在右脑”培训班是8月17日起以开会名义在此处订房,昨天已全部退房。而当记者拨通雷雅茹的手机时,她称自己是有办学资质的,可以到教育局查询。

青浦警方称,至少有4名家长已经向他们报案,该培训班只是在青浦授课而并未在此处登记,目前正在对详情展开调查。

培训班声称“右脑的能力是左脑的100万倍”,果真如此吗?对此,神经生物学专家称,人的左右脑是优势平衡的,通过开发右脑发挥潜能的说法是不科学的。心理学专家则表示,所谓右脑开发没有得到心理学界的公认。脑科学专家也认为,透视和听书没有科学依据,是伪科学。见习记者 曹文清

突发新闻
新鲜感人
热线:962288

微博报料: t.xinmin.cn/baoliao
短信报料: 02152928686
线索一旦采用即付酬金

男子跳入六号线铁轨 手臂遭碾压

本报讯(见习记者 陆常青 记者 房浩)昨天下午2时许,在轨交六号线五莲路站,一名男子突然从站台跳入轨道,遭进站地铁撞击,身受重伤。六号线运营一度受到影响。

据目击者介绍,事发时,一辆轨交列车正驶入站台区间内,突然间,一名男子纵身跳入轨道。司机发现情况后紧急停车,但巨大的惯性使列车仍向前冲出去数米远。该男子受到撞击,手臂遭碾。顿时,周边铁轨被一大摊血染红。

事发后,地铁工作人员将受伤男子抬出轨道,120急救车迅速将其送往附近医院救治。记者从医院获悉,受伤男子一条手臂被碾压,目前在抢救中。据初步证实该男子为自杀,目前警方就其身份和跳轨原因还在进一步调查中。

大巴行驶中冒烟起火 乘客无伤亡

本报讯(见习记者 陆常青 记者 房浩)昨天下午5时许,延安高架路近凯旋路匝道附近,一辆正在行驶途中的大巴车突然冒烟起火,致使道路受堵达30分钟。所幸事故没有造成人员伤亡。

据了解,事发时,一辆蓝色大巴正沿延安高架路由西向东行驶,近凯旋路匝道时,乘客反映有烟雾和焦糊味,司机停车查看。此时车下突然冒出浓烟,并有火苗蹿出。司机迅速招呼车上乘客下车报警,并拿出灭火器自救。

交警和消防人员迅速赶到现场施救,很快大火被控制住。事故导致延安高架该路段后续车辆大排长龙,拥堵达30分钟。

热线专递 >>>

【水泥堆积门口】

昨晚10时:读者邵先生来电反映,东诸安浜路61号门口长期有水泥堆积,严重影响附近居民生活和出行。陆常青 房浩 整理

新闻追踪

街道联手医院整治乱设摊

本报讯(记者 左妍)8月5日,本报A5版刊发《新华医院大楼前摊贩林立如集市》一文,报道了夜晚小贩将摊位设在新华医院内的现象。医院所属的江浦路街道办事处对此非常重视,拿出多项整改措施。记者随后几次回访发现,院内乱设摊现象的确有所改观。市民在采访中表示,希望有关部门加强整改力度,确保摊位不回潮。

江浦路街道办事处相关负责人表示,报道刊发后,他们立即与新华医院安保部和上房物业有限公司沟通联系,并针对这个问题展开研讨,最终明确:新华医院作为管理责任主体,要求安保部门进一步明确职责,阻止流动摊贩入内,城管四分队配合医院工作。此外,街道积极组织区域联动,结合管理队伍,延长医院内巡查值班时间。下一步,街道将继续加强新华医院周边综合管理工作,进一步强化“内外联动”模式,切实解决流动摊贩转移至院内设摊这一问题。



如此铤而走险,悬!

昨天下午,几名施工人员在欧阳路上一处大厦的拱门上装潢施工,其中一人竟然不从脚手架上爬下,而是径直从9米左右高的拱门走下来,摇摇晃晃就像表演高空杂技,路人见了都为他捏一把汗!

肖健 摄影报道

灭火器怕被盗藏身室内

居民担心:若要取用耽误抢险

本报讯(通讯员 徐佳 记者 左妍)松江岳阳街道部分老式居民区新配备了一批灭火器,可这件本该让百姓高兴的事却也带来了小烦恼。昨天,家住景德路附近的居民向记者反映,灭火器没有按要求摆放在醒目位置,却被挪到了室内,他们担心真正需要用的时候,灭火器取不出来。

居民告诉记者,景德路和佛字

桥、金沙滩、醉白池等老式居民区一样,最近从街道安监队申领到多只灭火器,不仅可以增强居民的防范意识,更重要的是发生火情时能方便取用,最大限度地保障居民的生命财产安全。然而,这些灭火器没有按要求置放在过道边显眼的地方,而是被挪到了居委会办公室、老年活动室等室内。

此举让居民们不解,“灭火器

都是急救时使用的,白天从这些地方取灭火器还算容易,可晚上下班后房间上了锁,如果要用,还得请人来开门,不是耽误时间吗?”

记者从景德路居委会安保部了解到,居委会也很无奈。考虑到这些器械的安全问题,防止被人盗取,不得不严加“看护”。工作人员表示,他们正告知居民们灭火器的放置点,并动员购买家用灭火装置。

松江区消防部门表示,这种做法存在一定隐患。如果在晚间发生火灾,居民很难第一时间取到灭火器自救,灭火的最佳时间可能被延误。

新雅月饼 大家喜欢的味道!

产品荣誉:

中国驰名商标
全国放心月饼金牌企业
中国饭店业十佳品牌月饼

中国月饼行业最具影响力品牌
上海市名牌产品
上海市著名商标



中国驰名商标
上海市健康单位
中华老字号

新雅月饼销售已进入高峰,敬请把握购买良机。新雅实业有限公司、新雅食品营销有限公司、新雅食品商贸有限公司均有出售。

新雅粤菜馆 上海市南京东路719号 热线电话: 63224393、总机63517788 http://www.sunya.com.cn